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Информация

Откриване / Приключване: 10.08.2015 г. - 24.08.2015 г. Неактивна

Номер на консултация: #1714-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Проектът на акт предвижда от държавния бюджет да се предоставят средства за
финансово подпомагане на дейността на извънучилищните педагогически
учреждения, които отговарят на изискванията на ПМС № 36/2015 г. за второто
полугодие на 2015 г.

Допълнителните трансфери ще се осигурят за сметка на преструктуриране на
разходите по централния бюджет за 2015 г. - 2 000 000 лв. и на намаление на
утвърдените разходи по „Политика в областта на всеобхватно, достъпно и
качествено образование и обучение в предучилищното възпитание и подготовка и
училищното образование. Учене през целия живот“, бюджетна програма „Развитие
на способностите на децата и учениците“ по бюджета на Министерството на
образованието и науката за 2015 г. – 49 500 лв.

За 2016 г. и следващите години финансовото подпомагане на дейността на
извънучилищните педагогически учреждения в системата на народната просвета по
реда на постановлението ще бъде в рамките на предвидените средства за функция
„Образование“ за съответната година.

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/1714


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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История

Начало на обществената консултация - 10.08.2015

Приключване на консултацията - 24.08.2015

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


